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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму вищої освіти  

«Нафтогазова інженерія та технології»  

(рівень вищої освіти – перший (бакалаврський))  

спеціальності 185 Нафтогазова інженерія та технології,  

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 

 

Освітньо-професійна програма, що пропонується у Національному 

технічному університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 

185 «Нафтогазова інженерія та технології », що веде до здобуття ступеня 

бакалавра, демонструє комплексний підхід до підготовки майбутніх фахівців у 

цій сфері. 

Програма відповідає Стандарту вищої освіти спеціальності 

185 Нафтогазова інженерія та технології і включає широкий спектр 

компонентів. Структура програми логічно організована, що сприяє чіткому 

розумінню навчальної програми та її цілей. 

Однією з основних цілей програми є підготовка висококваліфікованих та 

конкурентоспроможних спеціалістів для нафтогазової галузі. Підкреслюючи 

інтеграцію як до європейського, так і до глобального освітнього середовища, 

програма прищеплює принципи академічної доброчесності та цінностей, 

одночасно просуваючи інноваційне, цифрове та творче мислення серед 

студентів. 

Орієнтуючись на практичну значущість, програма охоплює весь спектр 

видобутку та розподілу нафти та газу. Від буріння свердловин до видобутку, 

транспортування та зберігання – студенти набувають всебічного розуміння 

експлуатаційних аспектів галузі. 

Крім того, програма враховує регіональний контекст, а саме близькість 

розташування Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка» близькість до вугільних родовищ у регіоні. Це відображається у 

спеціалізованих освітніх компонентах, таких як «Оцінка газоносності 

метановугільних родовищ», що демонструє відданість задоволенню потреб 

місцевої промисловості. 

Практична підготовка є ключовим компонентом програми, пропонуючи 

студентам можливість практичного навчання за допомогою різних практик. 

Вони включають освітні та ознайомчі заняття, навчання методам буріння, 

виробничим процесам, а також передатестаційна практика, надаючи студентам 

цінний практичний досвід. 

Таким чином, освітньо-професійна програма у Національному технічному 

університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 185 Нафтогазова 

інженерія та технології є надійною основою для досягнення студентами 

результатів навчання, необхідних для успіху в нафтогазовій галузі. 

 

Заступник директора філіалу  

ТОВ «КМГ Інжиніринг» КазНДПІмунайгаз    Сарбопєєв О.К. 


